



MIEJSKI ZAKŁAD WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI SPÓŁKA Z O.O.

32-650 Kęty, ul. Św. Maksymiliana Kolbe 25a

tel./fax. 33 845-22-78, 845-33-87, 845-27-94

www.mzwik-kety.com.pl, email: mzwik@mzwik-kety.com.pl

Kęty, 10.12.2020r.

dotyczy: postępowania 13-DT/2020 pn. „Rozbudowa kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami do budynków nieobjętych I Etapem budowy sieci w miejscowości Bulowice”

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu nr 13-DT/2020 wpłynęły zapytania otrzymane od wykonawców. Poniżej przedstawiamy treść pytań i odpowiedzi oraz w razie potrzeby do postępowania dołączamy nowe dokumenty lub korektę wcześniej załączonych.

Pytanie nr 1 (wpłynęło podobne od dwóch wykonawców)

„Proszę również zwrócić uwagę czy pozycja w kosztorysie nr 32 jest na pewno poprawna czyli ‘Kształtki PVC kanalizacyjne jedno kielichowe łączone na wcisk o śr. zewn. 160 mm - wykopy umocnione - korek PVC 160mm’ ”

„Prosimy o wyjaśnienie treści przedmiaru w postępowaniu o nazwie: „Rozbudowa kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami do budynków nieobjętych I Etapem budowy sieci w miejscowości Bulowice”. Pytanie dotyczy pozycji nr 32 - kształtki PVC kanalizacyjne jednokielichowe - korek PVC 160 mm jednostka miary podana jest w metrach, korki PVC stosuje się w sztukach. Prosimy o sprecyzowanie ilości oraz jednostki, która ma zostać przyjęta dla tej pozycji.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Jednostka i ilość w pozycji 32 są prawidłowe, ale oczywiście nie dotyczą kształtki w postaci korka PVC, ale rur o tej średnicy. Zamawiający wprowadza korektę przedmiaru wprowadzając do postępowania skorygowany załącznik, w którym opis pozycji 32 zmieniono na „Kanały z rur PVC kl S SDR34 SN8 litych łączonych na wcisk o śr. zewn. 160 mm - wykopy umocnione”

Pytanie nr 2

„W sprawie zastosowania dwóch przepompowni przydomowych. Proszę o umieszczenie schematów, profili, rzutów w/w elementów.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w związku z prośbą dot. Pompowni przydomowych doprecyzowuje parametry tych pompowni, które w dokumentacji projektowej nie zostały odpowiednio opisane, poprzez załączenie poglądowego schematu wraz z charakterystyką przedstawioną w tabelach. Zaznaczamy, że załączone informacje mają służyć do określenia wymagań minimalnych i wykonawcy mogą przedstawić rozwiązanie równoważne do przedstawionego w ramach niniejszej odpowiedzi.

Prosimy Wykonawców o wzięcie pod uwagę niniejszych odpowiedzi oraz zapoznanie się z nowymi zapisami skorygowanej dokumentacji przetargowej tj. zastosowanie do oferty nowego przedmiaru oraz przy wycenie pompowni uwzględnienie jej charakterystyki.

NIP: 5492346504

KRS: 0000310127

REGON: 120730487

Kapitał zakładowy: 53 955 000,00 PLN

ING Bank Śląski 47 1050 1070 1000 0090 3037 0242